

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18 szám
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 40

Felélős szerkesztő
M I G E N D E Z S Ó

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes számár: 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk száma: 34.141

Egység

A Nagyságos Fejedelem ősi városa, Kassa ünnepi díszbe öltözött vasárnap, mert az ország kormányzója, viléz nagybányai Horthy Miklós ismét meglátogatta a várost. A templomok és házak ormán olt lengett mindenütt diadalmasan a piros-fehér-zöld lobogó, a szívek állízesedtek, a szemek ragyogtak s a sokezerfőnyi tömeg a nemzet nagyjainak kijáró tisztelettel hallgatta a kormányzónak a repülőakadémia felavatásán elmondott beszédét.

A nemzet vezére szölt Kassa ünneplő népéhez, de szavai túlszárnyaltak az ősi magyar város falain, minden magyarhoz szólnak, mert minden magyar számára útmutatás az, amit a Főméltóságú úr mondott, hogy hazánk léte és boldogulása elsősorban a hadsereg belső értékétől, szellemi és lelki egységétől függ.

Nemcsak Kassa ünneplő népe, de az egész nemzet büszkén gondol a magyar hadseregre, mely az egész világ előtt fényes tanúbizonyságot adott belső értékéről, szellemi és lelki egységéről mindig, legutóbb akkor, amikor dicső honvédeink az ezeréves határookra lúzték a magyar lobogót, s Munkácsnál és egyebütt is vérükkel tettek hitet az örök magyar gondolat mellett.

A kormányzó a honvédség egységéről szólt, de szavaiból minden magyar megértheti és minden magyarnak meg kell értenie, hogy az egész nemzet megbonthatatlan, erős egységére talán soha nem volt olyan szükség, mint napjainkban, amikor világtörténelmi események rázzák meg nemcsak Európát, hanem az egész világot.

Ma fokozottabban kell éreznünk, hogy mindnyájan katonák vagyunk, a magyar gondolat katonái és méltók akkor leszünk nagy vezérünkhöz, ha útmutatását követjük, ha egységesen sorakozunk fel mögötte, aki a szebb magyar jövődó útjára indította el a nemzetet és éppen egy éve adta ki a parancsot, hogy: előre!

Büszkeség dobogtatja szívünket, hogy Trianon fojtó bilincse megtört, meglazult, de nekünk nem szabad megállnunk, tovább kell haladnunk és nagy nemzeti céljainkat csak akkor érhetjük el, ha az az egység, melyről a kormányzó szólt, minden magyar lelkét áthatja és minden magyar erőt összefog az örök magyarság szent gondolatában.

Sz.

Darányi Kálmán a ravatalon

Budapest, november 6. (MTI) Az Országház kupolacsarnokában ma, hétfőn reggel felravatalozták Darányi Kálmán ny. miniszterelnököt, akit holnap temetnek el nagy gyászpompával. A ravatalnál megjelent a kormány és koszorút helyeztek el az ország nagy halottja ravatala mellé.

UJABB BÉKEJAVASLAT KÉSZÜL?

Belgrád szerint Róma és Berlin között nagyjelentőségű diplomáciai tárgyalások indulnak

Mégis lesz megegyezés Moszkva és Helsinki között

Élénk járörtevékenységet jelent Berlin

Berlin, november 6. (MTI) A német véderőparancsnokság jelenti, hogy a nyugati harc-tereken élénkebb felderítő levé-kenység és gyenge tűzérési tűz volt.

Páris, november 6. (MTI) A ma reggel kiadott hiva-

talos francia jelentés azt mondja, hogy a harc-tereken helyi tűzérési tűz volt.

Berlin, november 6.

(MTI) Hivatalosan jelentik, hogy a németek a Saar közelében letöltek egy francia repülőgépet.

Göring Rómába utazik?

Belgrád, november 6. (MTI) Belgrádból jelenti a Magyar tudósító, hogy bár német részről cáfolják Göring római útjának híreit, a jugoszláv fővárosban úgy tudják, hogy Göring római látogatására rövidesen sor kerül. Belgrád római értesülés alapján azt a hírt közli, hogy Olaszország és Németország között nagyjelentőségű dip-

lomáciai tanácskozás indul. Mint Belgrád jelenti római értesülés alapján, újabb békejavaslatról lesz szó a tanácskozáson.

Amsterdam, november 6.

(MTI) Hivatalos német helyről cáfolják azt a hírt, hogy Göring Rómába, Ribbentrop pedig Moszkvába utazik.

Oranba kísérték egy amerikai hajót a franciák

Berlin, november 6.

(MTI) A franciák Oranba kísérték egy amerikai hajót, mely Spanyolország és Olaszország számára gya-popot akart vinni.

A Német Távirati Iroda megjegyzi ezzel kapcsolatban, fellínó, hogy az amerikai sajtó, amely olyan nagy port vert fel a City of Flint elkob-

zásakor, most hallgat, nyilván, mert most a franciák tartóztatták fel az amerikai hajót. A németek annál is inkább különösnek tartják ezt, mert a City of Flint dugárút szállított Angliának, tehát egy hadvi-selő államnak, míg a most feltar-tóztatott amerikai hajó teljesen semleges országok felé igyekezett árujával.

Moszkva mérsékelte követeléseit

Koppenhága, november 6. A dán fővárosból érkezett jelen-tések szerint a finn bizottság kö-zölte a Szovjet követeléseit kor-mányával. Koppenhágában úgy tud-ják, hogy Moszkva mérsékelte kö-

veteléseit. Szovjetország most-már — mint jelentik — nem ra-gaszkodik Hangő átadásához, ha-nem a Hangőtől 15 km re fekvő Lipvikot kéri. (MTI)

Helsinki, november 6

A tájékoztató központ közli, hogy a finn-orosz megbeszéléseket ak-kor folytatják, ha a finn kormány új irányvonalakat ad a finn kül-dötségeknek. (MTI)

Páris, november 6

A francia sajtó még mindig nagy teret szentel a finn-orosz tárgya-lásoknak. A lapok most már biza-kodóbbak és remélik, hogy végre mégis csak eredményre vezetnek a tárgyalások. (MTI)

Helsinki, november 6.

(MTI) Erkkö finn külügyminisz-ter válaszolt a Moszkvában meg-jelenő Pravda ujságnak arra a cik-kére, mely azt állította, hogy a finn külügyminiszter háborút akar. Erkkö kijelentette, hogy a Pravda állítása teljesen alaptalan, Finnor-szág békét akar és az a célja, hogy békés úton intézze el a finn-orosz kérdést.

Anglia és Franciaország nagymennyiségű hadianyagot vásárol Amerikától

London, november 6.

(MTI) A Raiter Iroda jelenti, hogy Anglia 1 milliárd és 250 millió fon-tot fordít arra, hogy hadianyagot vásároljon Amerikától. Ezenkívül még 500 millió font van tartalé-kovalva erre a célra. A Raiter Iroda jelentése szerint Franciaországnak még ennél is nagyobb értékű arany-készlete van Amerikában. Francia-ország is hadianyagot fog vásárolni az Északamerikai Egyesült Álla-moktól.

ZAVAROK AZ ELMARADT GYAC—MAFC BAJNOKI MÉRKŐZÉS KÖRÜL

A mérkőzés elmaradásának oka az egyik GyAC vezető megvilágításában

Múlt vasárnap kellett volna Gyulán lejátszani a GyAC—MAFC bajnoki mérkőzést. Mint emlékeztetés, a nagy eső miatt csupán Kondoroson volt megtartva az alosztályban I. osztályú bajnoki mérkőzés. Most, hogy már befutottak a mérkőzésre a pályát játékosok jelentései a pálya használhatatlanságáról, nem kis meglepetéssel vettük tudomásul, hogy Tomka játékosvezető, aki a GyAC—MAFC mérkőzés levezetésére volt kiküldve, azt jelenti, hogy a gyulai pálya talaja használható állapotban volt. A MAFC megjelent a mérkőzés lejátszása végett és a mérkőzés a GyAC megnevezése miatt maradt el.

Kérdést intéztünk a GyAC egyik vezetőjéhez, mondja meg ő, miért maradt el a mérkőzés?

Farkashalmy István, a GyAC intézője a következőket mondta gyulai munkatársunknak:

— Vasárnap reggel 7 órakor jött a pályaszolgálat és jelentette, hogy a pálya víz alatt áll. Erre én nyomban kimentem a pályára és én is meggyőződtem arról, hogy a pálya valóban víz alatt van. Hogy a látogatást is elkerüljük annak, hogy a GyAC el akarja halasztani a mérkőzést, utasítást adtam a szolgának a víz levezetésére, bár az képtelenség volt, hiszen egész délelőtt szakadt az eső. Ezután találkoztam Pokorny főtitkárral, aki egy táviratot adott át nekem. A táviratot Mezőtúron adták fel. A szövege ez volt: „Felhőszakadás van, csapatunk menjen-e? MAFC.” A távirat kézhezvétele után arra gondoltunk — folytatta Farkashalmy intéző —, hogy a MAFC költségkímélés miatt érdeklődik nálunk a mérkőzés megtartásáról. Természetesen, mi nyomban válaszoltunk a táviratra, a következőkben: „Felhőszakadás van, pálya használhatatlan.” Tomka játékosvezetőnek pedig a következő szövegű táviratot küldtük: „Pálya használhatatlan, MAFC nem jön GyAC.” Este azután meglepetéssel értesültem arról, hogy a játékosvezető és a MAFC megjelent Gyulán és a játékosvezető használhatónak találta a pályát.

Farkashalmy ezután így folytatta:

— Bennünket a sportbecsület vezette, amikor azt táviratoztuk Mezőtúrra, hogy a pálya rossz. Nem értem, miért jött el a MAFC mégis Gyulára? Egyébként úgy értesültem, hogy a MAFC Békéscsabán bent jár dr. Uhrin ügyvezetőnél s megkérdezte, álljójjon-e a csapat Gyulára? Mire az ügyvezető azt mondta, igen, utazzanak át Gyulára, miután majd a játékosvezető állapítja meg, hogy használható-e a pálya. Ha ez így történt, nagyon csodálkozom, miért nem tartotta szükségesnek az ügyvezető bennünket értesíteni arról, hogy a MAFC nála járt és azt tanácsolta neki, hogy utazzon át Gyulára?

Végül Farkashalmy ezt mondta:

— A mérkőzés elmaradásának okáért bennünket semmi felelősség nem terhel, mert mi a MAFC-ot egy esetleges költségkiadásról akaruk megóvni, amikor táviratilag értesítettük őket a pálya használhatatlanságáról. Ha mégis vétkesnek

SPORT

mondanak ki a GyAC-ot, akkor megtaláljuk a módját, hogy máshol keressük igazunkat.

Eddig tart gyulai munkatársunk tudósítása az elmaradt GyAC—

MAFC mérkőzéséről. Az intéző egyesbíró a héten, kedden este tárgyalja az ügyet s bizonyára sportkörökben nagy figyelemmel kísérik az ügy további sorsát.

MAFC—Tőrekvés 2:1 (1:0)

Mezőtúr, 200 néző. Vezette: Tomka

MAFC: Sicker — Borza II., Borza I. — Szarka, Pocsai, Herczeg — Csete, Tamási, Róna, Kiss, Molnár.

Tőrekvés: Zahorán — Filyó, Franyó II. — Medovarszki II., Valentinyi, Botyánszki — Gálík, Feit, Kőkényesi, Szák, Rácz II.

Két óra 2 perckor futnak ki a csapatok. A vendégcsapat lila, a MAFC pedig fehér mezben. 2.10 pkor indít a Tőrekvés. A felpálya közelében folyik a játék, amikor Pocsai Tamásit lövőhelyzetbe hozza, de Zahorán kiöklözi a lövést. Az 5-ik percben kornert rug a MAFC Csete jut jó helyzetbe, de a felső kapufaléctől visszapattan a lövés. A 7. pben Rácz II fut el, de Borza I. szereli. A 14. pben Rácz II bead s a szélső ló, de a kapusba. A 15. pben Gálík ad be, de a MAFC-védelem kornere ment. Változatos, nagy küzdelem folyik. A 25. pben Csete elfut, majd átjátszik Molnárhoz, kinek bombája fölé megy. A 28. pben Filyó jön előre, 16 osról rugni sza badrugást. Borza II. szépen menti a helyzetet. A 36. pben Molnár rug felsőkapufát. Általában nagy a MAFC nyomás. A 41. pben Kiss kiad balra, Molnár bead, a labda ott pattog a hatásvonalon. Zahorán kifut, de Tamásihoz pattan a labda, aki nem téveszt. 1:0. Ezután a Tőrekvés jön föl.

A II. félidő 4. percében kornert rug a MAFC. A labda Kisshez

kerül, aki meglövi, Filyóban elakad a labda. Az 5. percben újra kornert. Majd a 9. percben Róna elhúzza Valentinyi mellett, kiad balra, Molnár a hatóság viszi és laposan a jobbsarokba teszi. (2:0) A 14. percben Csete Tamási kiadását alsókapulécra vágja. Most már a MAFC támad állandóan. A 15. percben a bíró lefújja a mérkőzést egyidőre és a tribünre megy az öt sértegetőt keresni. Csakhamar tovább megy a játék. Gálík játszik mostmár összekötőt és Feit szélsőt. Valentinyi kiadja Feitnek a labdát, Sicker kifut, de Feit gurított labdája a hálóba gurul. (2:1) A gól után Rácz cserél Szákkal. A 27. percben Csete és Botyánszky egy összefutásnál összeütköznek. Mindkettőt kiküldi a bíró. A 34. percben Gálík ismét szélre megy. A 35. percben Borza kezel a 16-osnál, Rácz a sorfalba rugja a büntetőt. A MAFC nál Róna hátramegy harmadik hátvédnek. A MAFC belenyugszik az eredménybe, csak a Tőrekvés harcol az utolsó percig.

Bírálat:

A MAFC rutinja kiforrottabb. A hálók között Pocsai jobb, a csatárok egyformán dolgoztak.

A Tőrekvésnél Zahorán és Valentinyi emelkedett ki.

A bíró véleménye:

Férfiás, erős játék volt.

Gyenge, csapkodó játék:

CsAK—OTK 1:1 (1:0)

Góllövők: Bohus I. (11-esből), Tóth II. (11-esből)
Békéscsaba, vezette: Becskő

A mérkőzés előtt némi izgalmat kellet, hogy 2 órakor az OTK-nak még csak hét játékosra van jelen, de a 20 perces várakozási idő alatt a többi orosházi játékos is megérkezik és így az OTK tizenegy emberrel áll fel a pályára.

Elsőnek a CsAK fut ki Fabulya — Bohus II., Hankó — Marik Karátsony, Bohus I. — Simon, Uhrin, Fáskert, Perza, Sárfaívi összeállításban.

Az OTK csapata a következő: Molnár — Szabó, Dénes — Szilva, Bányai Tarján — Nyirő, Szépe, Tóth I., Tóth II., Gregus.

A CsAK kezdi a játékot széllal szemben. A mérkőzés úgy indul, hogy beválik a CsAK-játékosok meces előtti jóslata: gólokkal győz a csabai csapat. Simon kap az első

percben jó labdát, elhúzza a védők mellett, beadása mintaszerű, de Perza lekési a jó labdát. A CsAK szépen támad, a 3-ik percben Simon megint faképnél hagyja az OTK védőit, beadása ezúttal is tökéletes, Perza jó tempóban érkezik, fejese gölt ígérő, de Molnár védi az erős fejést. Egymásután gördülnek a CsAK támadásai, a védelem tömi labdáját a csatársort, de az öt csatár mindent agyonkombinál, elpeccsel és az OTK-védők idejében közbe tudnak lépni. Tíz percig tart a CsAK fölénye, azután feljön az orosházi csapat is. Tóth II. nyargal a kapu felé, de Hankó előli megtorpan. A 12-ik percben ismét a CsAK veszi kezébe az irányítást. Uhrin jó labdáját Fáskert fordulásból aig lövi fölé. A 14-ik

percben Sárfaívi előtt nyílik nagy helyzet, a szélső bombája azonban éppen a jól helyezkedő Molnár ölében hal el.

A következő percben Sárfaívi remekül fut el, mintaszerű beadását Perza ügyesen állépi, Fáskert előtti szabad az út, de a középcsatár elrontja a helyzetet, hirtelen ló és a helyzetellen tabda a kapu mellé megy. A CsAK támadásban marad, de a csatárok túlpuhák, lövéseik vagy elkerülnek a kaput, vagy Molnár teszi azokat ártalmatlanná.

A 30-ik percben Simon fut a kapura, ott áll a 11-es táján, de bevárja a védőket, akik ollóba veszik és megfogják. Becskő 11-est ítélt. Bohus I. rugja a büntetőt, pontosan a kapusba. A kipattanó labdára Bohus I. ráfut és most már nem hibáz. Lapos lövése nyomán a hálóban táncol a labda. 1:0-ra vezet a CsAK. Mindenki azt hiszi, hogy most megindul a gólzápor. Ehelyett az OTK jön fel, a CsAK visszaesik, mert a csatárok szinte sétálnak a pályán.

A félidőben a CsAK-csatárok alapos fejmosást kapnak, az OTK bizakodik, hogy megfordíthatja az eredményt.

A fejmosás nem használt a CsAK csatárainak. A II. félidő még az elsőnél is unalmasabb jóideig. A csabai csatárok tehetetlenül lődörögnek a pályán, nincs egy egészséges akció, az OTK-ban a két Tóth, főként pedig Tóth II. egymaga sokkal veszélyesebb, mint a CsAK egész csatársora. A 18-ik perc meg is pecsételi a CsAK sorsát. Egy veszélytelennek látszó helyzetben Tóth II. kapja a labdát, Marik ráfut, elsöpri a csatárt. Becskő most is 11-est ítélt, melyet Tóth II. értékesít. 1:1.

Most izgalmasabb válik a játék, a CsAK rohamot roham után vezet, de nyikorog az ötösfogat gépezete, a csatárok kiabrándítóan lassúak, körülményesek s még szerencsájuk sincs, mert a rengeteg lövés nagy része elkerüli a kaput, vagy pontosan Molnár ölébe száll. Sárfaívi centerbe megy, Fáskert lesz a balszélső, de ez sem segít.

Csapkodás folyik a pályán, de játék nincs. Nincs tervszerűség a CsAK játékában. Az OTK néha nyolc emberrel védekezik és játsza szereli le a puha CsAK-támadókat. Az eredmény nem is változik.

Bírálat:

Gólzáporos CsAK-győzelmet ígért a csabai csapat kondorosai nagy diadala. Azok, akik feláldozták ebédidejüket és kimentek a mérkőzésre, alaposan megbánták ezt, mert a CsAK-csatársora évek óta nem játszott ilyen tehetetlenül. Az OTK lelkes volt. Az orosháziak a mérkőzés előtt négygólos vereséget vártak, de a pályán rájöttek, hogy ettől a CsAK-lól nem lehet kikapni. Régen láttunk csabai pályán nivótlanabb mérkőzést.

Nyilatkozatok:

A CsAK-öltözőben általános a vélemény, hogy a csatársor veszlette el az egy pontot.

Bíró Zoltán, OTK: örülünk az eredménynek. Ha teljes a csapat, győzhettünk volna.

Molnár kapus: Most védtem életemben először mérkőzésen.

JÖVŐHETI SPORTNAPTÁR

Gyula: GyAC—Tőrekvés.

Békéscsaba: B. MÁV—MAFC.

Mezőkovácsháza: MTE—GyTE.

Békés: BTE—KoTE.

Orosháza: OTK—BISE.

Itt kivágandó!

Őszi pályázat

Ennek a szelvénynek november 11-én, szombaton déltől szerkesztőségünkbe kell érkeznie!

1. GyAC—Törekvés — — — — —
2. B. MÁV—MAFC — — — — —
3. MTE—GyTE — — — — —
4. BTE—KoTE — — — — —
5. OTK—BISE — — — — —
6. Jugoszlávia—Magyarország — — — — —
7. FTC—KEAC — — — — —

Pótversenység: A pontversenyben csak mérkőzés elmaradása esetén kerül számításba

1. Vasas—SzAK — — — — —
2. Alba Regia—DAC — — — — —
3. Losonc—B. Vasutas — — — — —

A pályázó neve:

Címe:

A beküldő aláveti magát a feltételeknek. — Minden szelvényhez ép, forgalomba levő, használatlan 6 filléres bélyeget kell mellékelni.

Itt kivágandó!

Döntetlen igazságosabb lett volna**GyAC—KoTE 1:0 (1:0)**

Kondoros, 400 néző — Játékvezető: Szpevár — Góllövő: Titz

GyAC: Gedó — Gyarmati II., Gró — Gyarmati I., Drapos, Gács — Nagy, Horváth, Schmidt, Kesztyűs, Titz.

KoTE: Véber — Sárosi, Tóth — Vass I., Kolompár, Temesvári — Török, Gazsó, Bengeri, Várnagy, Vitális.

GyAC támadással kezdődik a játék. A 2. percben Schmidt lö a mellé. Majd négy GyAC sarokrugás jellemzi a GyAC további főlényét. A KoTE is feljön és a 10. percben sarokrugást ér el. Eredmény azonban nem lesz belőle. A 20. percben Tóth és Titz összecsapása okoz némi izgalmat. A 25. percben Gazsó megszerezhetné a KoTE-nak a vezetést, de nagy helyzetben mellé fejel. A 32. percben sarokrugást ér el a GyAC. Nagy rugja a sarokrugást, Titz élesen fejeli hálóba a labdát. (1:0) A KoTE nagyon küzd a kiegyenlítésért, de minden siker nélkül.

Szünet után a 7. percben Vébernek kell tisztázni nehéz hely-

zetben. A GyAC továbbra is rohamoz. Nagy fut el, lövése alig kerül el a KoTE kapuját. A 13. percben szabadrugás a GyAC ellen. Gazsóhoz száll a szabadrugás, aki élesen fejel Gedó kapujára, a kapus nehezen tudja csak megfogni a labdát. A KoTE mindjobban főlényt harcol ki, támadást támadás után vezet, de a jól védekező GyAC-nak sikerül tartani az eredményt.

A játék legnagyobb része mezőnyjátékkal telt el. A KoTE a játék alapján legalább döntetlent érdemelt volna meg. A GyAC technikásabban csapattal bizonyult, a KoTE viszont lelkesebben játszott és ez kiegyensúlyozottá tette a játékot.

Egyénileg a GyAC-ból kitűnt Drapos, Schmidt, Titz. A KoTE csapatából Tóth, aki a mezőny legjobbja volt, Vasas és Temesvári jeleskedtek.

Szpevár jól vezette a mérkőzést.

Izgalommentes, sima mérkőzésen győzött az MTE**MTE—B. MÁV 3:0 (1:0)**Békéscsaba, 250 néző. Játékvezető Boross Pál
Góllövők: Kiss, Deák I., Fodor

MTE: Grünfeld — Hedvig, Pásek II. — Tóth III., Sári III., Tóth II. — Gigacz, Szedlacsek, Kiss, Fodor, Deák I.

B. MÁV: Zérczy — Urda, Kiszeley — Laczó II., Fecenka, Horváth — Tibori, Opricza, Falyó, Szombati, Zsiák.

Borús, szeles időben az MTE indítja el a játékot. Lányha mezőnyjátékkal telik el az első 8 perc. A következő perc váratlanul gólt hoz. Gigacz rug szabadrugást a partvonal mellől. A labdát Szedlacsek fejjel Kisshez juttatja és a center mintegy 16 méterről kapásból félmagas lövést küld a jobb sarokba. 1:0. Zérczy az előtte állóktól nem láthatta a labdát. A gól után újabb eredménytelen 10 perc következik. A 20. percben Kiss remekül kiteszi Szedlacseket, aki az ötös tájáról éles lövést küld a kapura Zérczy ösztönserővel bele nyúl a lövésbe, úgyhogy kezéről szögletre jut a labda. A 24. percben a MÁV támad. Zsiákot

lesen találja a labda, aki fütty után lö a hálóba. Egy perccel később Opricza kapja 16 oszon tiszta helyzetben a labdát. A 28. percben a nagy lendülettel futó Tibori humoros esése neveteti meg a nézőket. A játéknívó sehogyan sem akar emelkedni. Iram sincsen. A közönség nincs is megelégedve a játékkal és több ízben ilyeneket kiabálnak be: „Ne aludjatok a pályán!” A 39. percben Laczó II. ad haza gyengén Kiss elől, a center elcsípi a labdát, de Zérczy jó érzékkel fut ki és megfogja Kiss lövését. A 41. percben Tibori negyvenméteres lövése a felsőkapufáról vágódik vissza a mezőnybe.

Szünet után veszélyes MTE-támadás gördül a pályán, de mielőtt gól lenne belőle, Zérczy kifutva ment. A 4. percben Opricza kiszökik, már bent van a 16-oson belül, de vár a lövéssel, hátulról nyomják, végre lö, de lövését Grünfeld kiboxolja. A 18. perc-

ben Szedlacsek a MÁV kapuja előtt balra játszik, Laczó II. közelében nincsen senki, de a half így is lyukat rug, a labda Deák I.-hez kerül, a szélső még egy pár lépést tesz a kapu irányába és mintegy 12 méterről, oldalról éles lapos lövést küld a kapu bal alsó sarokába. 2:0. Zérczy meg sem próbálta védeni a lövést. Az újabb gól után átcsoportosít a MÁV, de így sem megy a góllövés. A 35. percben egy hosszan előreadott labdára Zérczy kifut, még mielőtt azonban a labda közelébe jutna, a jobb összekötő helyére húzódó Fodor az üresen hagyott kapuba lövi a labdát. 3:0. Ezután a gyérszámú közönség kezdi elhagyni a pályát. MÁV támadással ér véget a szezon egyik leggyengébb játéka.

Rokka—BTE 2:1 (1:1)

Békés, Vezette: Tóth. Góllövők: Gabnai, Szöllösi (11-es), Vozár

Rokka: Andó — Braun, Baukó — Kojnok, Bossányi, Kerepeczki — Gabnai, Timár, Vozár, Kondács, Valyuch.

BTE: Balogh — Asztalos, Bakos — Kiss I., Perdy I., Kocsor — László, Szöllösi, Szabó, Kiss II., Pardy II.

A BTE kezd széllal hátban. Az első percek tapogatózással telnek el. Az 5. percben Valyuch szalad el a balszelen, de Balogh védi veszélyes lövést. Ezután a BTE kezd főlénybe kerülni, kornert is ér el, majd Valyuch újra veszélyesen fut le a szélre, de Balogh újra jó véd. A BTE főlénye ellenére is a 10. percben Gabnai kap leszyanus helyzetben labdát, a BTE védők leállnak, azonban a bíró nem fúj és Gabnai közelről gólt szerez. (1:0)

Ezután megbomlik a rend egy a pályán, mint a nézőtér. A bíró ítéleteit állandóan kritizálják. A 12. percben Szöllösi jól ugrik ki, de Andó is jól véd. A BTE a főlényét nem tudja gólra váltani, a csatárok passzai pontatlanok. A Rokka főleg szélsői révén veszélyes és Valyuch a 15. percben alig lö a sarok mellé. A 17. percben Szöllösi teljesen tisztára játssza Lászlót, de az ront. Nagy helyzet volt! A 19. percben Andó fekszik a labdán védés után, Perdy II. látszólag a labdába rugva megrugja, és a kapus fetreng, de a bíró még rendet tud teremteni és figyelmezteti Perdy II.-t, egypár nézőt is el kell távolítani a rendőrségnek a pályáról. A 20. percben Balogh Vozár lábára veti magát és Vozár 5 percig kint fekszik.

A 24. percben korner a Rokka ellen, de Pardy II. két méterről ront. A 27. percben újra korner a Rokka ellen, de eredmény nélkül. Tart a BTE főlény. Szabót ellökik a 16 oszon belül. A bíró síjja néma. Ujra áll a játék percekig, de a közönség sem néma. A 30. percben Baukó ártatlan 11 est vét, melyet Szöllösi bevág 1:1. Ezután nem változik az eredmény az utolsó negyedében.

A II. félidőben a szél segítségével a Rokka kerül állandóbb főlénybe. Erdemleges nincs a játékban egész a 38 percig, amikor Asztalos kezének lövik a labdát messziről. A szabadrugást Balogh kapufának tolja, onnan Vozár elé esik, ki közelről befejezi. A megadott gól után általános zavar van a pályán, a BTE játékosok összefutnak a bíró körül. Tiltakoznak a

Bírálat:

Gyenge, nivóttan mérkőzés. Az MTE simán nyert, mivel minden részében jobb volt ellenfelénél. A B. MÁV fiataljainak még túl nehéz ellenfél az MTE, de meg rosszabbul is játszottak, mint máskor. Különösen a csatársor végzetes lassúsága volt szembetűnő. Egyénileg az MTE legjobbja Deák I., Kiss, Szedlacsek, Sári III. és Pásek II. voltak. A B. MÁV-ból Kiszely, Urda és Zérczy dicsérhető csak, Boross hibamentesen vezette a mérkőzést.

Nyilatkozatok:

Dr Bodoczky László MTE: Másodosztályú nivó. Az MTE gyenge ellenfél ellen nem tud játszani.

Krauspe Rudolf B. MÁV: Szomorú volt nézni a játékot.

gól ellen és a közönség is beryan a pályára. A bíró is veszélyben van és nehezen tisztul meg a pálya. Ezután a mérkőzés végéig támad a BTE, de az egyenlítés nem sikerül. Forró légkörben ér véget a játék.

Nyilatkozatok:

Vozár intéző, Rokka: Botrányos mérkőzés, megérdemelt győzelem.

Rokka ügyelnők: Ket gyenge csapat, szerencsés győzelem.

Turul—OFC 1:0 (0:0)

II. oszt. bajnoki. Vezette: Magyar

Az OFC széllal támogatva kezd az I. félidőt, de csatárai mindent kihagynak, úgy, hogy a Turul is tud egy egy támadást vezetni.

A II. félidőben még egy darabig tudja az OFC magát tartani, de a Turul a széltől támogatva feljön és a 23. percben Camporose miatt kapott szabadrugásból a Turul középcsatára megszerzi a vezetést, ami a győzelmet is jelenti. Turul nyomás alatt van állandóan az OFC kapuja, de Bor mindent kihalász. A befejezés előtt az OFC egyenlíthetne, de Dagó közelről a kapusba gurítja a labdát és már vége is a mérkőzésnek.

Jók a Turulból a két szélső és a középfedezet (a mérkőzés legjobbjai), az OFC-nél Bor, Vecseri, Szimonides és Szabó.

Magyar gyenge volt. Walter Turul: Megérdemeltük az 1:0-as győzelmet, az OFC igen szét eső és rendszertelenül játszik.

Pálka OFC: A Turul szerencsével győzött

II. osztály

Déli csoport

1. OMTK	9	9	—	—	7:3	18
2. Sz. Turul	8	8	—	—	4:1	16
3. B. Hunyadi	10	8	—	—	2:10:3	16
4. OFC	11	8	—	—	3:5:7	16
5. NNE	7	6	—	—	1:0:0	12
6. Gádos	9	6	—	—	3:2:14	12
7. BTK	14	4	—	—	10:0:0	8
8. CsSK	14	2	—	—	12:0:0	4
9. Kinizsi	14	—	—	—	14:0:0	—

Nemzeti Liga

Ujpest—Taxisok 6:2
Hungária—Haladás 7:2
Gamma—Szolnok 4:1
Kispest—Szeged 5:1
Elektromos—Nemzeti 3:1
Bocskai—Ferenfváros 4:3

NBB

WMFC—SzAK 2:1

CSABAI ALOSZTALY

I. osz. bajnokság állása

1. Törekvés	10	8	1	1	24:10	17
2. CSAK	12	8	1	3	27:13	17
3. MAFC	8	7	1	—	13:7	15
4. Rokka	10	7	—	3	15:10	14
5. MTE	9	6	1	2	18:11	13
6. GyAC	8	5	1	2	9:7	11
7. KoTE	10	5	1	4	10:16	11
8. OTK	8	4	1	3	7:13	9
9. BISE	10	4	1	5	5:19	9
10. B. MAV	9	4	—	5	8:11	8
11. GyTE	9	3	2	4	11:16	8
12. BTE	9	2	—	7	7:21	4
13. ETC					visszalépett	

Fizessen elő a

„Körösvidék“

sportbeszámoló

hétfői számára!

Havi előfizetési díja

50 FILLÉR

Hétfőn este házhoz küldjük

A haderő

és a közlekedés

A közelmúltban lejátszódó német-germán háború tanulságai megdöntöhetetlenül beigazolták, hogy a vasútnak csak abban az esetben van elhatározó honvédelmi jelentősége, ha annak hadászati teljesítő képességét az ellenféllel megküzdeni képes légierő és légvédelem biztosítja. Még ebben az esetben is előfordulhatnak a tömegszállítás hátráltató forgalmi akadályok. Ezért egyik állam sem mondhat le szabadon működő vasuti műszaki szervezetekről. Minél érzékenyebb azonban az állam vasuti hálózata ellenséges légi támadások iránt, illetve minél nagyobb hadászati mozgékonyt kíván meg a helyzet, annál több figyelmet kell szentelni a közúti közlekedési hálózat kifejlesztésének.

A közúti közlekedés a légi és földi megrongálások iránt különben sem olyan érzékeny, mint a vasut. Nincsen annyi kényes és könnyen sebezhető pontja sem, mint a kötött pályájú forgalmi eszköznek. Rongálások esetében pedig a közlekedés más utvonalaakra egyszerűbben terelhető át. Kiváltságos módon a megkívánt irány bőséges utahálózattal rendelkezik.

Háborúban a tömegszállítások nehéz problémája idejében csak úgy oldható meg, ha nem vagyunk egyféle közlekedés szervezetre utalva. Nem mondhat le tehát egyik állam sem a nagy teljesítményű vasúthálózat és vasuti gördülő anyag jókarbantartásáról, de nehogy a hadászat mozgatói követelmények iránt tehetetlené váljék, nem mondhat le a tömegforgalom gyors lebonyolítására képes közúti hálózatának és különösen tehergépkocsi parkjának a reá váró feladatok nagyságához mért kifejlesztéséről sem.

Ezért az ország tehergépkocsi állományának emelése, a gépkocsi forgalomra alkalmas közutak kiépítése, a gépkocsi utánpótlás és javítószolgálat kifejlesztése és a szükséges üzemanyagok biztosítása elsőrendű honvédelmi feladat.

Háborúban ugyanis a hadvezetés úgy oldja meg feladatait, ahogy azt neki a közlekedési helyzet megengedi.

Felavatta a kormányzó a kassai repülőakadémiát

November 5 én, vasárnap avatta fel tízezres tömeg jelenlétében a kassai repülőakadémiát. A kormányzó beszédében a kormányzó ezeket mondta:

— A régi történelmi városban, amely felett II. Rákóczi Ferenc fejedelem szelleme lebeg, kezd meg a repülőakadémia működését. Rákóczi gyors és mozgékony serege fortélyos vezetéssel, a meglepetések sorozatával, magyar virtussal, megsemmisítő csapásokat mért az ellenségre. A világra szóló sikerek azonban csak addig tartottak, amíg a fejedelem táborában egységes volt a szellem. De a győzelem zászlaja lehagyatott, amikor a seregben pártoskodás kezdte meg bomlasztó munkáját. Ezt tartások mindig szemetek előtt. Hazánk léte, boldogulása elsősorban a hadsereg belső értékétől, szellemi és lelki egységétől függ. A hadseregek gerincét a tisztakar

kell, hogy képezze. Ennek elengedhetetlen követelménye a tisztakar egyenes fellegása és az, hogy a vezetőség és alárendeltek egymásra találjanak és egymást mindig megértsék. Tartások távol a névtelen méregkeverőket. Csak eskütokekkel fogadott egyetemes magyar érdekeket szolgáljatok hűséggel és becsülettel.

— A magyar repülők első harca mindnyájunkat büszkeséggel és boldogsággal töltött el. Megvagyunk győződve, hogy ugyanolyan leküzdhetetlen éles kardja lesztek hazánknak, mint a földön, gyalog vagy lóháton küzdő bajtársaitok.

— A magyar repülők első harca szeretetén és férfi becsületünkön alapuljon a magyar repülőszellem, amelynek bölcsője az új akadémia legyen.

A kormányzó beszéde után a vadászgépek és bombavetőök díszmenetben szálltak el a kormányzó előtt.

Öten tettek ajánlatot a Csillag-utcai kút elkészítésére

Mint ismeretes, Békéscsaba város pályázatot írt ki a Csillag-utcai kút elkészítésére. A beérkezett pályázatokat szombaton délelőtt bontolták fel. A kút elkészítésére öten pályáztak, mégpedig Aradszky Mihály békéscsabai, ifj. Pribojszky

Mihály békéscsabai, Misán János hódmezővásárhelyi, Prónay József hódmezővásárhelyi és Prónay József és fia hódmezővásárhelyi kút-fűrómesterek.

A beérkezett pályázatok fölött a közeljövőben döntenek.

Képzőművészeti és iparművészeti kiállítás a Kulturpalotában

Az Aurora Kör, mely egyre több irányú munkásságot fejt ki Békéscsaba kulturális életének ápolására és fejlesztésére, most képzőművészeti és iparművészeti kiállítást rendez a Kulturpalotában.

A kiállításon Almássy Denise grófnő iparművész, dr. Medgyessy Ferenc szobrászművész, Kotzó Emil festőművész, Fehér Kató békéscsabai festőművész és a Békéscsabai Házipari Szövetség vesznek részt műveikkel, munkáikkal.

Békéscsaba műpártoló közönsége

ge nagy örömmel fogadja a kiállítás híreit, melyen Almássy Denise grófnő iparművészeti dolgain, dr. Medgyessy Ferenc szebbnél-szebb szobraira, Kotzó Emil olaj- és pastellképeire, valamint Fehér Kató pastellképeire kívül a Békéscsabai Házipari Szövetség háziipari munkáit is megismerhetjük és így képet kap a Szövetség munkásságáról.

A kiállítás november 12 én, vasárnap délelőtt 12 órakor nyílik meg.

Gyújtogatás okozta a péntek esti tüzet

Részletesen megírtuk, hogy pénteken este leégett Kovács Pál békéscsabai napszámos, V. Franklin-utca 27. szám alatt levő házának a teteje.

Szombaton tartotta meg a rendőrség és a tűzoltóság képviselőiből álló bizottság a helyszínen a vizsgálatot. A bizottság megállap

ítása szerint a tüzet csak gyújtogatás okozhatta. A rendőrség megállapítás alapján gyújtogatás címén ismeretlen tettes ellen a nyomozást megindította.

A tűz által okozott kárt a bizottság 700 pengőben állapította meg.

Mindinkább felismerik nálunk is, hogy az életbiztosítás útján történő tőkegyűjtés a legkedvezőbb

Örvendtesen lehet megállapítani, hogy az életbiztosítás formájában tőkegyűjtés mind nagyobb tért hódít. A tisztviselők, a szabadján működők, iparosok, kereskedők, gazdák és kisemberek mindinkább veszik igénybe az életbiztosítás intézményét, felismerve

azt az életbiztosításban rejlő óriási előnyt, hogyha pl. valaki 20 évre köti egy biztosítást oly célból, hogy 5000 pengőt megtakarítson, akkor egy bekövetkező halál esetén a megtakarítani szándékolt tőke a család részére már a biztosításkötés utáni napon rendelkezésre áll.

kezésre áll.

Külföldi országokban az életbiztosítás formájában tőkegyűjtés már annyira elterjedt, hogy úgyszólván az esküvő napján kötik az életbiztosítást és nincsen gyermekszülés, amelynél a szülői gondosság, akár kiházasítás, akár katonai szolgálat esetére ne érvényesülne egy-egy biztosítás kötésében.

Nemzetgazdasági szempontból is óriási jelentősége van ennek, mert az életbiztosítás formájában történő gondoskodás egyrészt a takarékoság gondolatát fejleszti, így óriási tőkeképző erővel bír, másrészt pedig a családról, a gyermekekről való ilyen formában gondoskodás sok esetben, ha idő előtti elhalálozás formájában bekövetkezik a szerencsétlenség, a kifizetett életbiztosítási tőke a hátramaradottaknak a szociális helyzetét javítja és úgyszólván a kifizetésre kerülő életbiztosítási tőke gyakran arra képesíti a családot, hogy a kenyérkereső kiesése után új jövedelmi forrásokat nyissanak meg abból a tőkéből, amely a család után életbiztosítás folytán kifizetett és nem egyszer ez a tőke képezi alapját a család további boldogulásának és képesíti az özvegyet arra, hogy a gyermekeket megfelelően felnevelje és ne szoruljon közsegítésre.

Nagyon fontos az életbiztosításnál az, hogy háború esetén is bizonyos idő múlva érvényessé válik, sőt folyamatban vannak olyan intézkedések, amelyek még az idehaza levőkre is kiterjesztik a háborús veszély kockázatát.

Hogy az egyes foglalkozási ágakban miért nélkülözhetetlen az életbiztosítás, sorozatos kis cikkekben fogunk rámutatni, amely a lapunkban minden következő vasárnap jelenik meg, erre már most felhívjuk olvasóink figyelmét.

Küszöbön a tél!
Siessen már most beszerezni

hócipő, hócsizma

szükségletét.

A „Körösvidék“
bolt cipőosztálya
nagy választékkal várja Ont is.

Vitéz Bankó András főmérnök vesz részt Békéscsabáról a közigazgatási továbbképző tanfolyamon

Most nyílt meg Budapesten az V-ik közigazgatási továbbképző tanfolyam, melyet Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter nyitott meg. A tanfolyam most főként városfejlesztési ügyekkel foglalkozik és így azon mérnökök vesznek részt. Békéscsabáról vitéz Bankó András főmérnök vesz részt a tanfolyamon, mely az idén rövidebb ideig tart, mint az elmúlt években.

Levente-sapka kapható a „Körösvidék“ boltban, Szent István tér 18

A gyermekekért

indul harcra ismét a város szegényügyi hivatala, mely ilyenkor a tél előtt minden esztendőben elküldi felhívását a város tehető lakosaihoz, a gyárakhoz, vállalatokhoz, hogy pénzbeli és természetbeni adománnyal járuljanak hozzá a szegénysorsu gyermekek felruházásához. Csendben és feltűnés nélkül dolgozik a szegényügyi hivatal, de hogy mégis milyen eredményesen, arról leginkább azok a szegénysorsu családok tudnának beszélni, ahol a gyerekek ruhát, téli kabátot, cipőt kaptak az elmúlt esztendőben is. Hány olyan gyermek van itt Békéscsabán, akit úgyszólván teljesen a szegényügyi hivatal ruházott fel a nemesszívű emberek adományaiból. Ezekhez fordulnak most is azok, akik szeretnének minél több szegénysorsu gyermeket ellátni ruhával, cipővel, téli kabáttal, meleg alsóruhával. Békéscsaba társadalma bizonyára az idén is megérti, hogy itt nem csupán arról van szó, hogy ruhát adjunk a szegénysorsu gyermekeknek, itt arról van szó, hogy a jövőben magyarjairól gondoskodjunk, hogy rójuk le azt a kötelezettségünket, amelyet a magyar jelen és a magyar jövő ir. elő számunkra. A szegényügyi hivatal minden adományt halásan fogad a szegénysorsu gyermekek nevében. Minden fillér, pengő vagy minden darab ruha, cipő egy-egy szegénysorsu magyar gyermek számára örömet jelent és elsimít egy-egy ráncot a verejtékező magyar munkásszülők arcán. A pénzbeli adományokat 56.951-es számú csekkapon kéri a szegényügyi hivatal befizetni, a természetbeni adományokat pedig a népház 4-es számú szobájába kéri beküldeni.

Minerva-féle

Ügyvédi határidő napló

a hozzávaló gratis zsebnaplóval együtt megrendelhető

a „Körösvidék”-boltban. Szent István-tér 18.

Kitüntetik

az ipari munkásokat

Az iparügyi miniszter pályázatot hirdet a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén lévő ipartelegeken megszaktítás nélkül legalább 25 év óta szolgálatban álló olyan ipari munkások részére, akik 50. életévüket betöltötték és ezideig kitüntetésben még nem részesültek. A benyújtott pályázatok alapján az iparügyi miniszter az érdemesnek bizonyult munkásokat 100 pengővel jutalmazza. A kérvényeket legkésőbb folyó évi december hó 31-ig kell a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál benyújtani. A kérelem benyújtására vonatkozó tudnivalók a kamaránál szerezhetők be.

Sárcipőt, gyermek, női és férfi gumicsizmát, esernyőt a „Körösvidék”-boltból.

A terménykereskedésre szóló iparigazolványok kiállítása

Adott esetből kifolyóan a kereskedelemügyi miniszter kimondta, hogy általában terménykereskedésre vagy nyersterménykereskedésre iparigazolványt kiállítani nem lehet, mivel az iparjog-sítvány szövegében pontosan és részletesen kell feltüntetni a kereskedői tevékenység tárgyát képező egyes cikkeket. A terménykereskedés ezzel szemben általános megjelölés, amely nem alkalmas az iparigazolványban való feltüntetésre.

Elegáns őszi

női és férfi

bőrkesztyűk

nagy választékban KAPHATÓK a

Körösvidék BOLTBAN!

Méhészek figyelmébe

Közlöm a Békéscsabai Méhész Egyesület azon tagjaival, akik cukrot rendeltek, hogy a cukor megérkezett és azt kedden, és szerdán délután 2 órakor átvehetik a Méhészotthonban. Darida Károly elnök

Rádió

A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hírek, közlemények, hanglemezek. Utána: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó, Himnusz. 12.10: A József nádor 2. honvédszolgálatának zenekara. 1.30: Sári Elemér és cigányzenekara. 4.15: »A modern nyelvek és az iskola.« Kardván Károly dr. előadása. 5.15: »Egy nyár Finnországban.« Kótay Pál dr. előadása. 5.45: A rádió szalonzenekara. 6.55: Felolvasás. 7.15: Hírek. 7.25: Az Operaház előadása: »Don Carlos.« 8.40: Hírek. 9.40: Hírek. 11.40: Cigányzene. — Budapest II.: 6: Magyar-orsz. hallgatóknak. 6.25: Mezőgazdasági felőra. 6.55: Hanglemezek. 7.30: Francia nyelvoktatás. 8: Hírek. 8.30: Gergely Pál dr. előadása. 8.50: Rendőrszeker.

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése nov. 6-án délelőtt:
Hőminimum +8.6 °C A föld felszínén +7.6
Hőmaximum +11.3 °C Légnyomás 764.7 mm
Csapadék 4.1 mm

Várható időjárás a következő 24 órára: Mérsékelt, a hegyekben élénkebb délnyugati szél, sokhelyen köd, ködcsillapítás, eső, a hőmérséklet alig változik.

Tőzsde

Valuta: Dollár 378.70—384.30, angol font 5.05—15.25, cseh korona 7.50—11.80, dinár 6.50—7.90, francia frank 8.50—8.70, len 3.60—3.45, hollandi forint 200.55—202.55, svájci frank 84.65—85.55, leva 3.00—3.80.
Gabonák: 77 kg tv. búza 19.80
19.80, 80 kg tv. búza 20.80—20.80, tengeri 19.15—19.35, rozs 14.10—14.15, takarmánykorpá 13.60—13.75, sórápa 21.00—21.85, árpa 16.60—17.70, zab 19.00—19.25 pengő.
Ferencvárosi sertésvásár: Arak: fiatal kórhány 84—88, közép 98—102, nehéz 113—115.

HIREK

— **Ingyenes vetített képes előadás.** A békéscsabai róm. kat. népiskola tanterülete november 7-én, este 6 órai kezdettel Kosuth-téri iskolájának emeleti tantermében műsoros előadást rendez, melyre ezúton hívja meg a nagyérdemű közönséget. Előadók: Agotáné Holnapy Elenóra, Limg Mária tanítónők és Ványa Vilmos igazgató.

— **Sulyos gázmérgezések Debrecenben.** Debrecenben szombatra virradó éjjel a Hatvani utca egyik házában pincéjében gázcsőrepedés történt. Ennek következtében sulyos gázmérgezést szenvedtek Juhász Ferenc és Kovács Imre munkások, akik a pincében aludtak. Eszméletlen állapotban szállították őket kórházba, de Kovács utközben meghalt.

— **A múltárak által végzett gabonarakarózás.** A kereskedelemügyi miniszter ez év elején különrendelettel szabályozta a gabonarakarózó ipart. Minthogy időközben különböző kérdések merültek fel, a miniszter most egy értelmezőrendelettel kimondta, hogy ha valamely malom gabonát olyan feltétellel vesz át, hogy a félnek örömlényét tartozik kiszolgáltatni, ez a tevékenység nem esik a gabonaberakarózó ipar szabályozásáról szóló rendelet hatálya alá. Ha azonban valamely malom oly feltétellel vesz át gabonát, hogy a fél rendelkezésére ugyanazt a gabonát, vagy ugyanolyan fajú és minőségű gabonát tartozik visszaszolgáltatni, ez a tevékenysége már gabonaberakarózásnak tekintendő, amely a malom tulajdonképpeni feladata, az őrléstől teljesen független és így a gabonaberakarózásról szóló rendelet hatálya alá esik. A malom tehát ilyen tevékenységet nem végezhet, kivéve, ha a gabonát az állami búzavásárlási akció keretében, a Futura megbízásából őrli.

Tiszta

géptörölő-rongyot

keres megvételre a „Körösvidék” nyomda.

* **Túlságosan vérmes emberek-nél,** kiváltképp, akiknél az igen nagy nedvűtség mindenféle tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hélig naponta reggel, éhgyomorrra egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát!

— **A Békéscsabai Ev. Nőegyesület** f. hó 7-én, kedden délután 4 órakor választmányi gyűlést tart saját helyiségében.

— **Amerikai állampolgár kivégzése Lengyelországban.** Washingtoni jelentés szerint Hearing, az Egyesült Államok varsói főkonzula értesítette a külügyminisztériumot, hogy a német hatóságok Lengyelországban október 20-án kivégezték Sadovsky József lengyel származású amerikai állampolgárt, fegyver és lőszeres rejtetése miatt. (MTI)

— **A másodosztályú sorsjegyek** megérkeztek a Körösvidékbe. Kérjük t. ügyfeleinket, hogy sorsjegyüket szíveskedjenek kiváltani.

* **A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorrra és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy fél pohárnyi természetes »Ferenc József« keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát!

— **A mai Olaszországról** ad képet Márai Sándornak az Új Idők e heti számában közölt vezető cikke. A művelt középosztály kedvelt hetilapjának, az Új Időknek gazdag tartalmából kiemeljük még Csathó Kálmán elmés, zamatos írását, Hegedűs Ádám színes, mulatságos londoni levelét és Lénárt Ilona vidám elbeszélését. Kövály Margit bangulatos novellája, Mutsy Ervin drámai harctéri emléke, Kosáryné Réz Lola és Devecseri Gábor versei, Barangó János és Aldrich költői erejű regényei, a Ceruzajegyzetek és a kedvelt rovatok emelkednek ki Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapjának gazdag tartalmából. Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy út 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Románia nem ad külföldre vasútjegyet.** Bukaresti jelentés szerint Romániában ezentul nem lehet a külföldre szóló vasúti jegyet kiadni. A külföldre utazók ezentul csak a határállomásokon válhatnak jegyet és csak is a rendeltetési ország valutájában.

— **Ezen a héten a Réthy és a Mispál-örökösök** gyógyszerháza tart éjjeli szolgálatot.

Hirdessen

a Körösvidék-ben!

A KÖRÖSVIDÉK

KÖNYVUJDONSÁGAI:

Herczeg Ferenc: A görög ház. Füzve 6.—, kötve 8.—
Tormay Cecile: Bujdosó könyv 9.60
Hankiss János: Tormay Cecile 4.80
Harsány Zolt: Grófkisasszony 2.—
Ifj. Hegedűs Sándor: Egy daxli naplója 2.—
Gáspár Miklós: Cézár hitvese 1.—
Lin Jutang: A böles mosoly 6.20
Amelie Earhart: Az utolsó út 5.40
Francis Brett-Young: Med. univ. dr. Bradley. Füzve 5.50, kötve 8.50
Csathó Kálmán: Szila-utca 25. Füzve 5.—, kötve 7.—
Swimmerton: Az élet komédiája Füzve 6.50, kötve 7.50
Zilahy Lajos: Gyümölcs a fán 2.80
Szieberth Imre: A műkedvelő színjátszás kézikönyve 2.50
Heltai Jenő: A gyilkos ember 3.—
L. Bertland: A Napkirály 6.—
Palatinus: Szabadkőművesek bűnei I—II—III. 7.20

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetéseket délután 2 óráig vessz fel a Kiadóhivatal!

4 szobás összkomfortos új emeletes villakés december 1-re kiadó. Cím a kiadóban.

Egy szobás udvari lakás kiadó. III, Sziv-utca 4. Bővebbet Kocziszky Gyula hentesnél. 7223

Apróhirdetési díj a feladaskor készpénzben fizetendő.

Felelős kiadó: Koppányi Gyula

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.

Felelős nyomdavezető: Szűcs István.